

# 李崇禧收巨额贿赂被双开

## 曾说应让贪腐者掉脑袋

### 对贪腐者曾说“应该让他们掉脑袋”

去年12月29日,中央纪委监察部官方网站发布消息,四川省政协主席李崇禧涉嫌严重违纪违法,已经接受组织调查。

在此前的12月27日,四川省政协召开十一届委员会第十四次主席会议,李崇禧仍以省政协主席的身份主持会议并讲话,《四川日报》次日对此作了报道。当天的会议上,李崇禧还部署要“认真谋划好、开展好省政协明年工作”。时隔一天,中纪委网站公布了李崇禧接受调查的消息。

李崇禧是十八大后,被中

央纪委立案调查的第三名四川省高官。此前,四川省委原副书记李春城、四川省原副省长郭永祥先后被查。

李崇禧1982年毕业于四川财经学院(即现在的西南财经大学)。之后就走上了工作岗位,在四川省纪委做起了反腐倡廉工作。

李崇禧在纪检系统工作近18个年头,1982年进入纪检系统工作,历任中共四川省纪委二室干事、副主任、主任,四川省纪委常委、四室主任。1995年至2000年期间,李崇禧先后

任中共甘孜州委副书记、阿坝州委书记。此后,他先后担任中共四川省委秘书长、办公厅主任、四川省省委常委。2002年5月开始,李崇禧重回纪检系统,担任中共四川省委副书记的同时,任四川省纪委书记。直到2007年5月,他才不再担任省纪委书记。

2008年汶川地震后,已卸任省纪委书记的李崇禧在对身边人讲到灾后重建中出现的一些贪腐行为时,表现得极为痛恨,称对有些涉案者,“应该让他们掉脑袋”。

### 四川3名落马省部级官员均移送司法机关

记者注意到,十八大以来落马的上述三名省部级官员均已移送司法机关。今年4月,四川省委原副书记李春城,四川省原文联主席、原副省长郭永祥被移送司法机关。

2013年6月落马的四川省委原副书记李春城曾是李崇禧的下属。四川省委原联主席郭永祥在2001年1月到2002年5月期间担任四川省委副秘书长。当时李崇禧担任省委秘书长一职。2002年5月,郭永祥接

任李崇禧的省委秘书长和办公厅主任的职务。

另外,值得一提的是,李崇禧与李春城是一前一后担任四川省委副书记的。

2011年9月,李崇禧不再担任中共四川省委副书记、常委职务,同时李春城经批准任中共四川省委副书记。

从2007年起担任四川省委副书记至2011年,60岁的李崇禧改任四川省人大常委会副主任、党组书记。其接任者李春城

在接任一年后涉嫌严重违纪被中纪委调查。

从2000年至2011年,李崇禧在四川省委常委任职超过10年。

今年1月16日举行的四川省政协十一届委员会第二次会议上,政协四川省第十一届委员会常务委员会决定,并经政协四川省第十一届委员会第二次会议确认,免去李崇禧政协四川省第十一届委员会主席职务,撤销其省政协委员资格。



黑龙江越狱案犯高玉伦被抓

据公安部刑侦局官方微博消息,11日17时许,延寿县看守所“9·2”脱逃案最后一名犯罪嫌疑人高玉伦,在延寿县青川乡被公安机关抓获。该县团山村村支书表示,是高玉伦的亲家报警,他才被捕的。得知高玉伦被成功抓获,整个青川乡的老百姓都走出家门涌上了街头。随着高玉伦被抓的消息扩散,村民对他的惶恐情绪也终于放下来了。

### 六农民捕1600只壁虎 涉非法狩猎罪被刑拘

家住河南省扶沟县的田某等6人,自制捕捉工具,流窜到鄢陵县捕捉壁虎1600余只。9月10日,因涉嫌非法狩猎犯罪,田某等6人被鄢陵警方刑拘。

9月9日凌晨1时许,鄢陵县公安局张桥派出所指导员郑培英,带领民警巡逻至辖区S237新东路段时,发现一辆豫P牌照的面包车停放在路边。郑培英立即安排巡逻民警分头进行徒步巡逻,以便发现可疑情况。

不远处,民警在民房边发现有人利用自制捕捉工具捕捉壁虎。被控制的田某等人向民警交代,他们一共6人,全是扶沟县农民,用自制捕捉工具驾车流窜捕捉壁虎进行销售,之前他们只知道壁虎是益虫,并不知道捕捉壁虎违法。民警当场缴获壁虎1600多只。

鄢陵县公安局张桥派出所陈警官介绍,壁虎虽没有被国家列入级别保护动物,但它属于具有一定的经济价值、科研价值和环境有益的“三有”动物。我国刑法规定,私自捕捉20只以上野生壁虎,已构成犯罪,50只以上的属于重大刑事案件,100只以上属于特大刑事案件。因此,田某等6人已涉嫌非法狩猎犯罪。昨日,除留下少量壁虎作为证据外,民警已将其余壁虎放生。

### 女子与网友果园偷情 被三男子撞见后轮奸

9月9日,甘肃省静宁县检察院以涉嫌强奸(轮奸)罪将王某某、李某某、樊某某3人批准逮捕。

8月5日晚,王某某、李某某、樊某某等人约在静宁县某乡镇KTV唱歌喝酒。当晚10时许,王某某与李某某来到KTV附近的苹果园上厕所,突然听到果园里传来一个女人的声音,二人便上前想查看究竟。

此时通过QQ网聊认识的小倩和小强二人正在果树下面上演“活春宫”,由于太投入,小倩和小强对果园里有人偷看浑然不知,而就在他们不远处,王、李二人此时正看的欲火焚身。

当小倩和小强事毕后,整理衣物准备离开之时,王、李二人便从果园里窜出到小倩和小强跟前。二人在威胁、恐吓、推搡小强,迫使小强离开后,王某某不顾小倩的反抗、呼救,强行拉拽、搂抱小倩至一块玉米地里,开始对其实施奸淫。而此时的李某某则返回KTV找到朋友樊某某,在李某某向范某某告诉他和王某某的“艳遇”后,二人找到了在玉米地里的王某某和小倩,待王某某实施完奸淫后,李、樊二人便上前,不顾小倩的哭诉、哀求,先后分别两次对小倩实施了奸淫,此后三人便返回KTV继续饮酒唱歌。

小强在被逼迫离开后,打电话找来两个朋友,随后一同前往苹果园寻找小倩未果。当找到在一块玉米地里时,才看到惊魂未定、衣衫不整的小倩在哭泣,在得知小倩的遭遇后,小强便陪同小倩前往派出所报警,当地警方于当晚即将3名犯罪嫌疑人抓获归案。

(本版稿件均据新华社)



## 故宫护城河清淤

昨日,工人们在故宫西华门附近的河道内进行人工清淤,通过集体作业将淤泥堆成堆,晾晒干燥后以便运输。

近日,北京故宫护城河(又称筒子河)开始大规模人工清淤工作。一期工程涵盖故宫东华门至午门、午门至

西华门两段水域,全长约一公里,测量清淤工程量约7600立方米,计划投入近120名工人,并于国庆节前完工。

据北京市城市河湖管理处相关负责人介绍,这是筒子河自1998年完成综合治理后16年来的首次清淤,对于改善河道水体水质、美化故宫周边环境具有重要意义。

## 安徽一官员骗取国家补助获刑

### 27头猪套出22万补助

某养殖场明明只引进了27头种猪,长丰县原畜牧水产局副局长郑某却睁只眼闭只眼,使得该企业多开了220头种猪的销售发票,骗取了国家财政补助22万元,郑某从中获利2万元。9月9日,记者从合肥市人民检察院获悉,郑某因受贿罪、滥用职权罪一审获刑七年。

法院查明,郑某身为国家工作人员,利用职务上的便利,非法收受他人财物10.65万元,

为他人谋取利益;其在履行职务上的权限过程中违反规定处理公务,造成国家经济损失86.43万元,其行为已分别构成受贿罪、滥用职权罪。

其中,2012年上半年、2013年7月,长丰县某生态养殖场负责人钱某为感谢郑某在申报生猪标准化规模养殖场项目和验收时给予的帮助,分别送给她2000元和500元,郑某予以收受。

2011年上半年,合肥市某

养猪专业合作社负责人庄某、长丰县某合作社负责人代某为达到在引种过程中多开种猪头数、套取国家补助资金的目的,送给郑某2万元。郑某以收受。之后,郑某不履行职务,致使实际引进种猪27头,却与供种企业商定开具纯种猪247头的销售发票,虚开220头。根据每头纯种猪补助1000元的规定,2011年6月,长丰县财政局拨付此项目补助资金24.7万元,造成国家直接经济损失22

万元。

最终,法院判处被告人郑某犯受贿罪,判处有期徒刑六年;犯滥用职权罪,判处有期徒刑一年六个月,决定执行有期徒刑七年。对郑某的违法所得10.65万元予以追缴,上缴国库。

一审宣判后,郑某认为自己的部分受贿款属于人情往来,量刑过重,提出了上诉。目前,该案已进入二审程序。